Hallar un vector u ortogonal a v = (3,1) y cuyo producto escalar por si mismo sea 1.
(1,5 puntos)

Dado u = (4,3), se pide:
a) Hallar directamente (sin utilizar ecuaciones ni sistemas) un vector L a u y unitario.
¢,Cuantas soluciones hay? Explicar graficamente la solucion.

b) Hallar directamente (sin utilizar ecuaciones ni sistemas) un vector opuesto a u Yy
unitario. ¢ Cuéntas soluciones hay? Explicar graficamente la solucién.

c) Hallar directamente (sin utilizar ecuaciones ni sistemas) un vector 1. a u y de médulo 5.
¢ Cuantas soluciones hay? Explicar graficamente la solucion.

d) Dado v =(3,1) , hallar (a.\;_a.ajg (3 puntos)

Hallar la ecuacién general de las
rectasr, s yt de lafigura. (1,5 puntos)

Dada la recta r: 4x+ay-2=0, se pide:

a) Hallar a para que pase por el punto P(1,2), y expresar para ese valor de a la recta en
todas las formas conocidas

b) Hallar a para que sea // a la bisectriz del 1¥ cuadrante, y calcular en tal caso la distancia
entre ambas rectas.

c) Hallar a para que sea L a otra de pendiente 3/2.
d) Hallar a para que forme 60° con el gje y. ¢ Cuantas soluciones hay? (3,75 puntos)
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